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Evaluarea cunostintelor fundamentale si de specialitate se va face prin examen oral care va consta in:

e 6 probleme (cu raspuns liber):
o 2 din domeniul Sisteme de Operare
o 2 din domeniul Baze de date
o 2 din domeniul Algoritmica si Programare
= 1din tematica de Algoritmica
= 1din tematica de Programare
e Timp gandire pentru rezolvarea celor 6 probleme: 20 minute
e Timp pentru prezentarea raspunsului: 10 minute

e Notarea se va face astfel:
o onota (1-10) pentru fiecare domeniu (include 1 punct din oficiu)
o nota finala se va obtine ca media aritmetica a notelor acordate pentru cele 3 domenii

Nota

1. Pentru fiecare intrebare se va acorda un punctaj pentru raspunsul corect si un punctaj pentru

justificarea raspunsului.
2. Exemplele de cod din domeniul Algoritmica si Programare se dau si se cer in limbajul C++.

Model de subiect

SISTEME DE OPERARE

a. Stabiliti valoarea de adevar a afirmatiilor de mai jos, referitor la comanda data. Justificati raspunsul.
grep -E -i '“[aeioul{2,3}.*["0-9]S$"'" a.txt
i. Afiseaza numai liniile din a . txt care incep cu “a” sau “A”.
ii. Nu se va afisa nicio linie din a. txt mai scurta de 3 caractere.

b. Stabiliti valoarea de adevar a afirmatiilor de mai jos, referitor la fragmentul de cod dat. Justificati
raspunsul.

1 if(fork() == 0) {
2 fork();

3 fork () ;

4}

i. Linia 2 este executata de 2 procese.

ii. Evaluare conditiei din IF este executata doar de procesul parinte



BAZE DE DATE

P1 Se da mai jos instanta unei relatii cu schema R[Cod1, Cod2, Cod3, C1, C2, C3, C4, C5]. {Cod1, Cod2,
Cod3} este cheie primara.

Cod1l Cod2 Cod3 C1 Cc2 Cc3 c4 C5
1 1 1 10 5 2 10 1
1 1 2 10 6 3 20 1
1 1 3 20 7 2 15 2
2 1 1 20 1 4 20 1
2 1 2 30 2 5 10 1
2 2 1 30 3 5 30 2
3 1 1 40 4 5 25 2
3 1 2 40 4 5 20 1

Cat este diferenta intre cardinalitatea rezultatului primei interogari si cardinalitatea rezultatului celei de a
doua interogari? Justificati raspunsul.

SELECT C1, COUNT(*), MIN(C4)
FROM R

WHERE C3 IN (2, 5)

GROUP BY C1, C2

SELECT Cod1, COUNT(*), MAX(C5)
FROM R

GROUP BY Cod1

HAVING COUNT(*) > 2

P2 Se dau dependentele functionale {A, B} — {D, E} si {CodP, B} — {D}. Precizati, pentru fiecare
dependenta in parte, daca este satisfacutd sau nu de datele din relatia de mai jos. Justificati rdspunsul.
CodP CodQ A B C D E
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ALGORITMICA S| PROGRAMARE

P1 [ALGORITMICA] Ce calculeaza subalgoritmul recursiv de mai jos, la apelul Calcul (x, n, 1, 1, 0), in

conditiile in care x[1], x[2]...., X[n] este un sir de numere naturale? Justificati raspunsul.

Functia Calcul (x, n, i, y, j) este
Dacan <iatunci
Daca j=n atunci

Calcul « 0
altfel
Calcul «y*(n-j)
SfDaca
altfel
Daca (x[i] 210) si ((x[i] mod 100) mod 11 = 0) atunci
Calcul « Calcul (x, n, i+ 21,y *X[i], )
altfel
Calcul « Calcul (x,n,i+1,y,j+1)

SfDaca
SfDaca
SfFunctie

P2 [PROGRAMARE] Care este efectul compilarii si executiei programului urmator? Justificati raspunsul.

#include <iostream>
using namespace std;
class Vehicle{

protected:
double speed;
public:
Vehicle (double ms) {speed=ms; }
virtual void go () {cout<<"Vehicle going ..."<<endl;}
void accelerate () {cout<<"Vehicle accelerating..."<<endl;}

}s

class Scooter:public Vehicle{

public:
Scooter (double s){ speed=s;}
void go () {cout<<"Scooter going ..."<<endl;}
void accelerate (int s) {cout<<"Accelerating with "<<s<<"..."<<endl;}

}i

int main () {
Scooter s (1);
Vehicleé& v=s;
v.go();
v.accelerate () ;
return 0;




